

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Zdeňka Krútová**

Název práce: **Terapie u dětí s ADHD**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevylh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Autorka si vybrala téma, které je pro mnohé maminky velice zásadní ve vývoji jejich dětí. Práci rozdělila na část teoretickou a praktickou. V teoretické části se zaměřuje na základní terminologii, která se týká vymezení historie a legislativy ADHD, vývoje dítěte s touto poruchou, symptomem dětí s ADHD, terapií těchto dětí. Práce má určitou gradaci od obecných kapitol až po terapii. Za méně zdařilou považuji část práce, která se týká terapií. Právě terapie je základní téma této práce a bohužel nedošlo k hlubšímu prostoupení do tohoto problému. V práci jsou patrné určité gramatické chyby. Kladně hodnotím kapitolu, která se týká zahraničních studií, přesto i tato kapitola by měla být hlouběji zpracována.

V teoretické části se autorka zaměřila na kazuistiky dětí s touto poruchou. Vybrala si 4 kazuistiky dětí ve věku 5-11.let. V kazuistikách chybí popis rozhovoru s rodiči a respondenty. Příliš nerozumím terminu zakotvená teorie, která se používá nikoli v kazuistikách, ale v jiném zpracování dat, než bylo použito v bakalářské práci.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

- V jakém období je důležité začít pracovat s dítětem, u kterého byla diagnostikována porucha pozornosti?
- Našla jste ve Vašich kazuistikách prvky, které vedou k „určité nápravě“ těchto poruch?

Bakalářskou práci považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

Datum: 9.června 2017

Mgr. Kateřina Šámalová